

『世界一まじめなおしっこ研究所』

お詫びと訂正

『世界一まじめなおしっこ研究所』に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げ、訂正いたします。

●17ページ5行目

【誤】 カルシウム (K) → 【正】 カルシウム (Ca)